

狂风+雷电+冰雹,昨天天气太吓人

本周最高气温将达27℃,后半周有两场雨



●扬州 昨天,大风刮倒树木,砸中行驶中的汽车 网友供图



●苏州 昨天下冰雹 图片来自苏州气象



●南京 昨天街头刮起大风



昨天,江苏发布的预警信号

把狂风雷电冰雹留在上一周,新的一周江苏以晴好开场。现代快报记者了解到,4月13日到15日全省晴好升温,16日最暖,淮河以南地区将达26℃到27℃,逼近30℃。不过后半周将有两场雨水,并伴有雷电,提醒大家早做准备。

现代快报+/ZAKER南京记者
徐岑 何洁/文
徐洋/摄



扫码看视频

南京三日天气

今天 多云到晴,西北风5级阵风6到7级并逐渐减弱到3到4级,5℃~20℃
明天 多云,偏南风3到4级,7℃~19℃
后天 晴到多云,偏南风3级左右,10℃~23℃

大风橙色预警,多地出现10级风

刚刚过去的双休日,天气并不平静。一天下雨降温,重回“冬天”;一天狂风大作,雷电、冰雹齐出动,季节错乱。4月12日,江苏省气象台先是发布大风黄色预警,傍晚又升级为大风橙色预警信号。全省狂风大作,部分站点实况风力达9-10级,太疯狂!截至17时,高邮、连云港、东台等32个县(区、市)的92个乡镇日极大风达8级以上。10级以上有3个,分别是高邮临泽东荡10级(25.2m/s)、连云港旗台山10级(25.0m/s)、东台弶港镇10级(24.6m/s)。

在户外的小伙伴们明显感受到强风的威力。一阵风刮过,树叶呼啦啦作响,地上的落叶打着旋儿飞向空中。人在风中凌乱,捂着头发就顾不上乱飞的衣服,十分狼狈。有小伙伴吐槽,风力这么大,仿佛是在刮台风。江苏省气象台也发布紧急提醒,要求户外人员注意安全,小心广告牌等高空坠物。

除了大风+雷暴,苏州还发布冰雹橙色预警

强风来袭的同时,电闪雷鸣、

冰雹等强对流天气也来了!4月12日傍晚起,苏南地区天气骤变,除了大风,还有雷电大雨,苏州、无锡等市气象台发布雷暴黄色预警信号。苏州市气象台还发布冰雹橙色预警信号,辖区内的吴江、昆山、常熟、张家港、太仓等地也纷纷发布冰雹橙色预警信号,提醒大家注意防范。

“苏州这个天下冰雹了!”“轰隆隆,又是打雷又是冰雹,活久见!”苏州人的朋友圈几乎被冰雹和雷电刷屏。还有人吐槽:请问苏州这边谁要渡劫了吗?大风、冰雹、暴雨、雷暴都开始了……

根据鲁女士在朋友圈晒出的一段视频,当时她正在开车,只听到冰雹落在挡风玻璃上噼里啪啦的声音。臧先生从高层家中拍下的视频中,可以清晰地看到冰雹落下。起初臧先生没细看,还以为“下雪了”。

春暖恢复,淮河以南最高27℃

好消息是,4月12日夜里起,此次冷空气带来的大风影响就会逐渐减弱。12日夜里到13日,全省西北风4到5级将转偏南风3到4级。一方面风力减弱,另一方面冷酷的北风转为温柔的南风,一切都说明天气要恢复晴朗。

根据最新气象监测资料分析,

4月13日,好天气回归。13日到15日,江苏连续三天都以晴好天气为主。气温也稳步回升,13日到14日,全省最高气温18℃到20℃。15日,气温会再上一个台阶。西北部地区最高气温24℃左右,沿江苏南地区20℃到21℃,其他地区22℃到23℃左右。

你以为这就是巅峰了?现代快报记者了解到,新的一周最高气温将出现在4月16日,淮河以南地区26℃到27℃,其他地区24℃左右。天气迅速回暖,昼夜温差大,提醒大家及时增减衣物。

本周前期晴好,中后期有两次降水过程

前期晴好过后,新的一周江苏还有两次降水过程。其中,16日受冷涡影响,全省自北向南有一次雷阵雨天气,其间局部地区可能伴有强雷电、雷暴大风等对流天气,要注意防范。

受江淮气旋影响,18日江苏将出现明显降水天气。其中,18日全省多云转阴有阵雨或雷雨,夜里全省中雨,江淮之间部分地区大雨。19日苏南地区阴有小雨并渐止转阴到多云,其他地区多云。

雨水比较明显,大家前半周可以抓紧晾晒,后半周注意防范雷雨天气,安排好出行计划。

扬州大风刮倒树木 砸坏车辆有人受伤

快报讯(记者 顾潇)4月12日下午,扬州大部分地区刮起大风,其中高邮临泽东荡达到10级。大风刮倒树木砸中多辆行驶中的汽车,导致车辆受损人员受伤,交通一度出现拥堵。

4月12日上午,扬州发布大风黄色预警,午后到傍晚将出现陆上阵风7-8级、江河湖面阵风8-9级的大风天气。现代快报记者了解到,截至当天下午5点,扬州高邮等地区极大风已达8级以上,其中高邮临泽东荡达到10级。

大风对市民出行及安全造成影响。当天下午5时许,在扬州老淮江公路昭关段,盐邵闸往北500米左右,一棵大树被大风刮倒,砸中一辆行驶中的汽车,导致车辆受损,车上人员受伤,目前正在救治中。事故造成这一段几公里道路拥堵。下午6时许,在328国道由江都往扬州方向廖家沟大桥附近路段,一辆行驶中的轿车被刮倒的大树砸中横在路上。虽然事故没有造成人员伤亡,但是导致这一路段车多缓行,拥堵一直延续到了杭集。

中国家庭人均财产超20万,如何来守护这份来之不易的财富?

据《中国家庭财富调查报告2019》,中国家庭人均财产超20万且房产占比高。但大部分家庭对财富的打理结构单一,超七成居民厌恶风险。不能承受本金亏损的城市家庭比例超过五成,高达55.2%。据应急管理部消防救援局报道,2018年春节前,全国发生意外火灾9660起,直接经济损失4944余万元。火灾之外,家庭还有可能面临室内水管爆裂、突发盗窃、装潢破损等等。据平安产险江苏分公司的理赔数据表明,2019年“合家欢”产品,赔付多达3000余起案件。这些意外的发生,看似不经意,实则给家庭及我们

一辈子安身立命的房屋带来重创。

平安“合家欢”系列产品荣获中国保险创新大赛2018“最佳家庭财产保险产品”、2017“最具市场影响力保险产品”,它拥有超高性价比。投保一年,约等于每天花一元即可收获全套安心保障。

2020年更适合购买的一款家庭财险——平安“合家欢·瑞”:一款保障两家三代八口之家的保险、高性价比的理想选择。

首先,它保障全面,不仅包含家庭财产基本风险,对银行卡盗刷、个人意外身故伤残、意外医疗、特定的意外交通事故也能提

供保障。

其次,购买一份保单,可保全家。从夫妻双方、到双方父母及子女,两家三代人都能从中受益;且保障人群年龄覆盖面广。面向合家欢续保客户,年龄设置无上限。

再者,为家人提供一次性全方位的财产安全保障,平安“合家欢·瑞”保险是值得入手的放心产品。4月20日至27日,一年一度的“合家欢”产品开售,购买产品可联系身边平安客户经理;理赔也超级方便——拨打95511或微信搜索小程序“平安赔你行”即可快速办理理赔。

广告

中国平安 PINGAN
专业 让生活更简单

合家欢·瑞

一天只要一块钱

保障全家一整年

一份保全家

中国平安财产保险